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Το Σχολείο Oakleigh Grammar στην Εθνική 
Συνάντηση των Ελληνορθόδοξων Κολλεγίων της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
/ Ομογένεια
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Το Σχολείο Oakleigh Grammar συμμετείχε με υπερηφάνεια στην Εθνική 
Συνάντηση των Ελληνορθόδοξων Κολλεγίων της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας 2026 (GOAANSE Games), η οποία πραγματοποιήθηκε από τις 
4 έως τις 8 Μαΐου στο Σύδνεϋ και φιλοξενήθηκε από το Κολλέγιο της Αγίας 
Ευφημίας στο Bankstown. Η διοργάνωση έφερε κοντά τα ελληνορθόδοξα 
σχολεία από όλη την Αυστραλία, σε μια γιορτή αθλητισμού, πολιτισμού, 
πίστεως και κοινοτικού πνεύματος.

Ξεκίνησε με Δοξολογία, η οποία τελέστηκε στην εκκλησία της Αγίας Ευφημίας στο 
Bankstown, όπου όλα τα σχολεία συμμετείχαν με προσευχή και κατάνυξη, πριν την 
έναρξη των αγώνων της εβδομάδος. Κατά τη διάρκεια αυτής, οι μαθητές 
αγωνίστηκαν σε αθλήματα όπως το ποδόσφαιρο, το μπάσκετ, το νέτμπολ, το 
βόλεϊ, το φούτσαλ και το πινγκ πονγκ.

Κορυφαία στιγμή του προγράμματος αποτέλεσε το Φεστιβάλ Παραστατικών 
Τεχνών, κατά το οποίο οι μαθητές παρουσίασαν μουσικά και ποιητικά έργα, καθώς 
και χορούς, με τους μαθητές του Oakleigh Grammar να ξεχωρίζουν για την 
παρουσίαση ελληνικών χορών και την ανάδειξη της πολιτισμικής τους ταυτότητας.
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Η ομάδα του Oakleigh Grammar σημείωσε ισχυρές επιδόσεις στο αθλητικό 
πρόγραμμα, με την ομάδα μπάσκετ κοριτσιών να ολοκληρώνει την πορεία της 
ισόβαθμη στην κορυφή, με 5 νίκες και 1 ήττα, καταλαμβάνοντας την 3η θέση στη 
συνολική κατάταξη βάσει διαφοράς πόντων σε ένα ιδιαίτερα ανταγωνιστικό 
φινάλε. Η ομάδα βόλεϊ κοριτσιών κατέλαβε τη 2η θέση συνολικά, με 5 νίκες και 1 
ήττα. Οι υπόλοιπες ομάδες είχαν σταθερή απόδοση καθ’ όλη τη διάρκεια της 
εβδομάδος, επιδεικνύοντας ομαδικό πνεύμα, ανθεκτικότητα και πνεύμα ευ 
αγωνίζεσθαι.



Πέρα από τον ανταγωνισμό και την απόδοση, οι μαθητές ήρθαν σε επαφή με 
συνομηλίκους τους από τα Κολλέγια των Αγίων Πάντων Σύδνεϋ, του Αγίου Ανδρέου 
Πέρθης, του Αγίου Γεωργίου Αδελαΐδος, του Αγίου Ιωάννου Μελβούρνης, του Αγίου 
Σπυρίδωνος Σύδνεϋ και της Αγίας Ευφημίας Σύδνεϋ, ενισχύοντας φιλίες και 
δεσμούς σε όλο το εθνικό δίκτυο ελληνορθόδοξων σχολείων.



Ο διευθυντής κ. Mark Robertson δήλωσε ενθουσιασμένος από την παρουσία του 
στη Συνάντηση, διακρίνοντας ότι υπήρχε υψηλό επίπεδο ανταγωνισμού, καθώς και 
αθλητικού πνεύματος που επέδειξαν όλοι οι μαθητές. Παράλληλα, υπογράμμισε 
την έντονη πολιτιστική διάσταση της διοργάνωσης.

«Η πολιτιστική διάσταση της διοργάνωσης ήταν πολύ έντονη, με υψηλής 
ποιότητας ελληνικές παραστάσεις από όλα τα σχολεία, και το τελικό δείπνο και ο 
χορός ήταν μια μεγάλη γιορτή του Ελληνισμού», σημείωσε και προσέθεσε: «Είμαι 
πολύ περήφανος για όλους τους μαθητές του Oakleigh Grammar, για τον 
ενθουσιασμό και την εκπροσώπηση του Σχολείου μας».

Η Εθνική Συνάντηση των Ελληνορθόδοξων Κολλεγίων παρείχε στους μαθητές την 
ευκαιρία να εκπροσωπήσουν επάξια το Oakleigh Grammar, να ενισχύσουν το 
πνεύμα συνεργασίας και την ανθεκτικότητά τους, καθώς και να εμβαθύνουν στη 
σύνδεσή τους με την πολιτισμική τους κληρονομιά.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


